

**Referat af bestyrelsesmøde i Hasseris
Grundejerforening – onsdag d. 13. marts 2024**



Mødested: Svalegaarden.
Tidspunkt: onsdag, den 13. marts 2024 – kl. 17:00 - 20:00

Deltagere: Steen Sloth Olsen (SSO)
Hanne Richter (HR)
Mogens Vinther (MVI)
Hanne Neergaard (HBN)
Torben Thorup Jensen (TTJ)
Ane Allermann Lemvig (AAL)
Dorrit Jensen (DJ)

Afbud fra Peter van Hauen (PvH)

Dagsorden: 1. Godkendelse af indkaldelse til ordinær generalforsamling d. 18. april 2024

Den foreløbige indkaldelse gennemgås.

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Indkaldelse skal udsendes inden 18. marts 2024. TTJ foretager de ændringer, der aftales på mødet. HR sikrer, at udsendelse sker rettidigt. SSO sikrer, at der er nødvendigt link ved nemtilmelding.

2. Gennemgang af udkast til bestyrelsens beretning 2023/2024

AAL og HBN laver gennemskrivning af beretning og fremsender til resten af bestyrelsen inden udsendelse den 18. marts. HR sikrer godkendelse inden udsendelse. SSO laver udkast til PowerPoint ud fra beretningen.

Bestyrelsens beretning skal udsendes sammen med indkaldelse. HR sikrer udsendelse.

3. Organisering af generalforsamlingen d. 18. april

- Hvad skal der gøres og hvem gør hvad?

HBN har bestilt lokaler samt har dialog med spejderne om hjælp til bordopstilling, mad, oprydning mm. Når der er deltagerantal skal det meldes til HBN og HR.

HR bestiller mad ved slagteren i Hasseris.

AAL sikrer indkøb af vin og sodavand, kaffe, te, servietter, sukker og fløde.

Der afholdes bestyrelsesmøde før generalforsamling, dvs. kl. 17.00. Mødes afsluttes kl. 18. HR bestiller mad til kl. 18 til bestyrelsen.

**Referat af bestyrelsesmøde i Hasseris
Grundejerforening – onsdag d. 13. marts 2024**



4. Status på opdatering af hjemmeside

Der er lagt nye billeder ind på hjemmesiden af flere omgange. Hjemmesiden er nu rensset for nogle af de emner, der tidligere har fyldt. Dermed er hjemmesiden blevet mere overskuelig og lettere at finde rundt på. Hjemmesiden, som den fremgår lige nu, vil have dette udseende, indtil den nye hjemmeside er færdiglavet efter generalforsamling.

5. Status på ny hvervevideo

Videoen er færdig og ligger allerede på YouTube. Videoen skal markedsføres på forskellige platforme eksempelvis også Hasseris Info. SSO har kontaktet Hasseris Avis for at få videoen lagt på deres hjemmeside efter den 18. marts, hvor indkaldelse til generalforsamling udsendes. Videoen ønskes bl.a. vist på skærm ved Hasseris Bymidte. HR kontakter ejer omkring brug af denne skærm, så videoen kan vises her.

DJ undersøger, om der kan laves en lille hvervepjece, der kan lægges på bibliotek og evt. i forretninger i bymidten. DJ fremsender tidligere forslag til kommentering i bestyrelsen.

6. Sag Kong Frederiksvej 6, 9000 Aalborg

Der er fremsendt klage vedr. terrænregulering på grunden Kong Frederiksvej 6. Nabo er bange for, at der bliver indkig på vedkommendes grund. Der er ikke modtaget sag fra kommunen. Sagen er blot til orientering af bestyrelsen.

HR tager kontakt til kommunen for at få en sagsbehandler til at besigtige grunden.

Her ud over orienteres om Jagtvej 10, hvor der er opført udestue med kælder. Udestuen overskrider lokalplan, da der er fladt tag. Grundejerforeningen har foretaget besigtigelse af byggeriet. Vurderingen er, at tilbygning herunder tag, ikke generer nogen. Samtidig er det lavet arkitektonisk flot. Grundejerforeningen er dermed enige med kommunen i, at tilbygningen kan godkendes.

7. Evt.

Under dette punkt drøftede bestyrelsen den støtte som et flertal i bestyrelsen foreslog der skulle ydes til Borgerbevægelsen i forbindelse med en retssag i EU omkring procesfejl ved anlægsloven vedr. en tredje Limfjordsforbindelse.

SSO fremsender et personligt forslag til generalforsamlingen.

MVI og HR støtter ikke forslaget om støtte til retssagen.

**Referat af bestyrelsesmøde i Hasseris
Grundejerforening – onsdag d. 13. marts 2024**



HR har fået henvendelse fra Hasserisstuerne vedr. bog om Blegvads Hasseris. HR har modtaget bøger til bestyrelsesmedlemmer, som udleveres på mødet. Bestyrelsen anbefaler, at der købes 200 stk. af bogen. HR medtager bøger til generalforsamling, hvis der er tilstrækkeligt antal eksemplarer på lager.

Bestyrelsen var enig i at der på næste nyhedsbrev til medlemmer skal opfordres til at melde sig ind i Hasserisstuerne.